

习近平致信祝贺黄埔军校建校100周年暨黄埔军校同学会成立40周年强调 为同心共圆中国梦广泛凝心聚力

在黄埔军校建校100周年暨黄埔军校同学会成立40周年之际，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发来贺信，代表中共中央向黄埔军校同学会表示热烈祝贺，向广大海内外黄埔同学及其亲属致以诚挚问候。

习近平在贺信中指出，黄埔军校是第一次国共合作的产物，是我国第一所培养革命军队干部的学校。黄埔军校同学会是中国共产党的领导下联系海内外黄埔同学及其亲属的爱国群众团体，成立以来始终秉持“发扬黄埔精神，联络同学感情，促进祖国统一，致力振兴中华”的宗旨，服务党和国家发展大局，为扩大两岸交流合作、反对“台独”分

裂、推进祖国统一作出了积极贡献。

习近平强调，新征程上，黄埔军校同学会要牢记建会宗旨和政治使命，继续弘扬“爱国、革命”的黄埔精神，进一步强化思想引领和组织建设，发挥特色优势，坚定反“独”促统，为同心共圆中国梦广泛凝心聚力。希望广大海内外黄埔同学及其亲属不忘先辈遗志，勇担时代重任，积极投身中国式现代化建设，为推进强国建设、民族复兴伟业作出贡献。

纪念黄埔军校建校100周年暨黄埔军校同学会成立40周年座谈会17日在京举行。会上宣读了习近平的贺信。中共中央政治局常委、全国政协主席王沪宁出席并

讲话。

王沪宁在讲话中表示，习近平总书记始终心系海内外黄埔同学及亲属，专门向黄埔军校建校100周年暨黄埔军校同学会成立40周年致贺信，充分肯定黄埔军校的历史功绩和黄埔军校同学会的积极贡献，深刻阐明黄埔军校同学会的性质宗旨和使命任务，对海内外黄埔同学及亲属提出殷切期望，为做好新时代黄埔军校同学会工作提供了根本遵循。我们要深入学习领会，抓好贯彻落实。

王沪宁表示，海内外黄埔同学及亲属具有爱国革命的光荣历史和优良传统，是推进祖国统一和民族复兴的重要力量。要传承弘扬“爱国、革命”的黄埔精神，共同致力于

实现中华民族伟大复兴，积极投身中国式现代化建设，共襄强国建设、民族复兴伟业。要坚定不移推进祖国统一大业，积极参与两岸交流合作，积极推动两岸青年加强交流，共同传承弘扬中华文化，让两岸同胞在交流交往交融中越走越近、越走越亲，不断增进国家民族认同，铸牢中华民族共同体意识。要坚决反对“台独”分裂和外部势力干涉，坚决维护台海和平稳定，坚定守护中华民族共同家园。黄埔军校同学会要深入贯彻落实习近平总书记重要指示批示和贺信精神，牢牢正确方向、发挥特色优势、加强自身建设，努力发挥更大作用。

据新华社

江成到市信访局公开接访时强调 依法依规耐心细致解决合理诉求 用心用情维护人民群众根本利益

本报讯(YMG全媒体记者)6月17日下午，省委常委、市委书记江成到市信访局公开接访，与群众面对面交流，现场研究解决群众反映问题，强调要牢固树立以人民为中心的发展思想，依法依规化解矛盾纠纷，耐心细致解决合理诉求，用心用情维护人民群众根本利益。市委常委、秘书长于锋参加。

在来访接待室，江成认真查阅案件资料、倾听群众诉求，详细了解事情原委、处置进展和难点堵点，与相关区市负责同志现场研究解决办法、提出解决方案，要求有关方面主动

担当、积极作为，厘清责任主体，明确办理时限，做好解释释惑，给群众一个满意答复。

随后，江成听取了全市信访工作情况汇报，对取得的成绩给予充分肯定。他强调，信访工作既是民生工程也是民心工程，事关群众切身利益、事关社会大局稳定。各级各部门要深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民信访工作的重要思想，带着感情、带着责任做好信访工作，设身处地、为群众办实事、解难事。要坚持和发展新时代“枫桥经验”，立足预防在前、调解优先、源头治理，突出强

基固本，实现关口前移、重心下移，持续提升信访工作质效。要积极推动领导干部下访接访和包案化解制度化、规范化、常态化，创新方法路径，强化示范引领，全力以赴清积案、化矛盾，做到信访事项“案结事了、事心双解”。要着力推进信访工作法治化，善于运用法治思维和法治方式处理信访问题，引导群众依法理性表达诉求，维护正常信访秩序。要压紧压实信访工作责任，充分发挥信访联席会议机制作用，统筹协调各方资源力量，构建齐抓共管的大信访工作格局。

市政府召开第72次常务会议强调 打造辐射全球的日韩消费品集散中心

本报讯(YMG全媒体记者 慕溯 通讯员 郑义)6月17日上午，市委副书记、市长郑德雁主持召开市十八届人民政府第72次常务会议，研究经济社会发展工作。

会议研究了关于建设日韩消费品集散中心实施方案。强调，要深入学习贯彻习近平总书记视察山东重要讲话重要指示精神，坚定不移推进高水平对外开放，立足烟台区位、口岸等优势，聚力提升仓储、物流、金融、产业等功能要素，优化海陆空立体交通网络，强化对域外跨境电商、冷链进口、新零售、物流平台企业招引力度，建立海外仓服务网络，打造面向东北亚、辐射全球的日韩消费品集散中心。

会议研究了关于规范不当干预市场

行为打造更具竞争力现代化市场体系的意见。指出，建设全国统一大市场是构建新发展格局的基础支撑，要完善公平竞争制度，整治市场准入和退出、强制产业配套或投资、工程建设、招标投标以及政府采购等领域问题，全面清理妨碍统一市场和公平竞争的政策措施，构建以信用为基础的新型监管机制，推动我市积极融入全国统一大市场，为打造更具竞争力的现代化市场体系提供坚强支撑。

会议研究了烟台市推动供销合作社高质量发展实施方案。指出，供销合作社是做好“三农”工作的重要载体，要聚焦为农服务根本宗旨，发挥县域示范社引领带动作用，持续做好农资服务供给，完善农业社会化服务体系，健全商贸流通服务网

络，建设“品重烟台”优质特产旗舰店，推广烟台地理标志农产品，深化社有企业改革，提升为农服务能力，推动供销社担当农资流通服务主渠道、农业强市建设生力军、农村商品市场“国家队”。

会议研究了《烟台市市管企业主责主业管理办法》和市管(市直)企业主责主业拟定建议有关情况。强调，市管企业是烟台高质量发展的骨干力量，要按照“一企一业、一业一企”原则，持续加强和规范市管企业主责主业管理，聚焦提高企业核心竞争力，优化内部资源要素配置，深入推进资产重组和业务协同，推动技术、人才、资本等要素向主业集中，做强做优做大国有资本和国有企业。

会议还研究了其他事项。

我市启动广场公益电影放映活动

本报讯(YMG全媒体记者 张洁 摄影报道)6月15日，2024年度广场公益电影放映活动在全市25个广场同步启动。

本次放映活动将从6月15日持续至8月31日，活动精选优秀电影作品，助力营造崇德向善、奋发向上的社会风尚。目前，已经在烟台市工人文化宫广场、莱阳市科技市场广场、招远市影剧院广场、莱山区胶东广场等播放了影片《力量密码》。

